
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL 
DO FUNDEB - FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA - 30  TRIMESTRE/2023 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, na sala de reunido do 

CAEE, situado à Rua Alvaro Ribeiro, n° 300, Centro, na cidade de Conchal - SP, As 8:30 

horas, a presidente do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB 

convocou os membros do Conselho nomeados pelo Decreton° 4.778 de 09 de maio de 2023 

para a reunido mensal. Convidamos também os vereadores que compõem a pasta da Educação 

do município, e não puderam comparecer. A presidente do Conselho Srta.  Lilian  Cristina 

Bastos, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e apresentou planilha de receitas e 

despesas do mês setembro/2023, onde foram aplicados nos profissionais do Magistério (70%) 

um percentual de 93,07% para o valor mensal e o acumulado 82,03% e na aplicação dos 

recursos do Ensino (30%) um percentual de 9,69% para o valor mensal e acumulado um valor 

de 17,69% totalizando uma aplicação total de 99,73% na educação básica do nosso 

municipio.0 balancete do terceiro trimestre/23 referente As receitas e despesas do ensino - 

aplicação no Ensino  (art.  212 CF) mínimo 25% - está em 28,10% valor liquidado, referente a 

aplicação dos Recursos Próprios em Ensino. Após a análise do demonstrativo de execução 

orçamentária, e a ordem bancária referente as aplicações de setembro, a Presidente do 

Conselho abriu espaço para manifestações dos conselheiros que analisaram e concordaram 

com os dados informados, aprovando a prestação de contas mensal e trimestral, visto que as 

aplicações dos Recursos do FUNDEB atendem ao determinado no  Art.  22 da Lei 11.494/06 

no  Art.  70 e 71 da LDBEN em consonância com o determinado na legislação vigente e com o 

plano de aplicação.A presidente informou a todos que no dia 19 de outubro a empresa 

Mazetto Construções Ltda tornou-se habilitada para os processos de licitações de reforma e 

ampliação da EMEF  Prof  Dóris Madalena Machado, no valor de R$ 442.847,70 

(quatrocentos e quarenta e dois mil oitocentos e quarenta e sete reais e setenta centavos), 

reforma e ampliação da EMEF Adelina Manara Ferreira de Mello, no valor de R$ 136.153,80 

(cento e trinta e seis mil cento e cinquenta e três reais e oitenta centavos), e reforma e 

ampliação da CEMEI Joana Troisi Fernandes, no valor de R$ 429.017,31 (quatrocentos e 

vinte e nove mil dezessete reais e trinta e um centavos). Já a licitação para as obras de 

restauração do reservatório da EMEF "Giácomo Corte", reforma do CEMEI "Professora 

Maria Porcina F. Geraldini", restauração dos reservatórios dos CEMEIS "Lúcia Fadel  

Magnusson"  e "Primeira Dama Maria Terezinha Fadei  Lozano"  e a remoção do reservatório 

metálico existente no CEMEI "Amélia SuziganTella" e cobertura na entrada do CEMEI 

"Luzia Calini Gelly" deu como fracassada, porém, já está sendo provi4.14ciado novo processo  
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licitatório. Está aberto desde o dia 23 de outubro a escolha das obras literárias do Programa 

Nacional do Livro e do Material Didático (PNLD) 2022 — Objeto 2, voltado para alunos da 

educação infantil de escolas públicas do Brasil. Estão disponíveis para a escolha 23 acervos, 

compostos entre 44 e 55 obras e cada escola pode escolher aqueles que preferir e que melhor 

se enquadrem para o uso em sala de aula. A quantidade de acervos distribuídos dependerá da 

quantidade de estudantes da escola, por segmento (creche e pré-escola): Até 25 alunos — 1 

acervo, até 50 alunos — 2 acervos, até 100 alunos — 3 acervos, até 200 alunos — 4 acervos e 

acima de 200 alunos — 6 acervos. Aconteceu na primeira semana do mês de outubro (mês das 

crianças), uma alimentação diferenciada e várias atividades interdisciplinares: para os alunos 

do Ensino Fundamental, o Espetáculo Alice No Pais das Maravilhas, a peça foi adaptada e 

encenada pelo grupo teatral EncantArtes do projeto Integral da EMEF  "Prof.  Antônio 

Agostinho Batista" e os Jogos Interescolares- Gincana Ecocultural e Esportiva que 

proporcionou as crianças a oportunidade de ampliar seus conhecimentos através do resgate de 

atividades lúdicas, interativas e de vivência. A principio as escolas disputaram entre si, e nos 

dias 29, 30 de novembro e 01 de dezembro, acontecerá a disputa final e premiação da escola  

camped.  Para os alunos da Educação Infantil o grupo Circonchal do Centro de convivência 

Irma Torres de Macedo, levou a apresentação circense que proporcionou alegria e muita 

descontração a todas as crianças desde o berçário até a pré-escola. Nada mais havendo a tratar 

foi lavrada a presente ata, da qual para constar vai assinada por todos os presentes. Conchal, 
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